

«О защите социальных прав граждан прокуратурой Таймырского района»

Прокуратура Таймырского района провела проверку соблюдения законодательства при предоставлении мер социальной поддержке гражданам, проживающим в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края.

Установлено, что многодетная мама, проживающая в п. Жданиха сельского поселения Хатанга обратилась в территориальный орган соцзащиты для получения ежемесячной денежной выплаты многодетным семьям, имеющим трех или четырех детей

Вопреки требованиям закона, уполномоченный орган в назначении выплаты отказа ввиду по причине отсутствия совместной регистрации по месту жительства заявителя и детей и копии решения суда об установлении факта совместного проживания детей с родителями на территории Таймырского района.

Прокуратура в интересах матери и ее несовершеннолетних детей направила в суд исковое заявление о признании за ними права на получение мер социальной поддержки.

Суд удовлетворил требования прокурора и возложил на уполномоченный орган обязанность произвести социальные выплаты с момента обращения заявителей.

После вступления в законную силу решения суда, прокуратура проконтролирует его исполнение.

Заместитель прокурора

советник юстиции

Н.А. Шадловский